



НОВАЯ ИСТОРИЯ
РОССИЙСКИХ
ТРАДИЦИЙ
ПИВОВАРЕНИЯ



Пресс-релиз

13.02.2025

«Балтика» инвестировала более 200 миллионов рублей в 2024 году в развитие пивоварни в Ярославле

Сумму инвестиций в модернизацию оборудования и производственных линий «Пивзавода «Ярпиво», а также объем налоговых отчислений за 2024 год озвучил директор предприятия Андрей Мелихов во время торжественной варки нового сорта «Ярославское пиво» 12 февраля.

Предприятие посетили первый заместитель председателя правительства Ярославской области Денис Хохряков и исполняющий обязанности областного министерства АПК и потребительского рынка Евгений Тихонов. Вместе с пивоварами они осмотрели производственные цеха «Пивзавода «Ярпиво» и подписали памятную открытку.

«Пивзавод «Ярпиво» — одно из важных градообразующих предприятий региона. В 2024 году компания выплатила в бюджет Ярославской области 8,8 миллиарда рублей налоговых отчислений.

Директор «Пивзавода «Ярпиво» Андрей Мелихов: «Пивзавод «Ярпиво» - современное предприятие, которое имеет важное значение для региона. Мы активно развиваемся - в 2024 году инвестировали 200 миллионов рублей в производственные мощности нашего завода. Современное оборудование позволяет идти в ногу со временем и создавать новые продукты. Сейчас мы с гордостью запускаем новый сорт — это волнительно и очень ответственно. Хочу отметить оригинальную этикетку с рисунком медвежьей лапы. Медведь — символ Ярославля, который олицетворяет силу, мудрость и традиции. Мы с радостью отмечаем, что ярославский завод — драйвер промышленного туризма региона: по итогам 2024 года завод посетили почти 4,5 тысячи гостей. Теперь компания «Балтика» будет рада предложить нашим гостям еще и «Ярославское пиво».

Опираясь на собственную агропрограмму, традиционные рецепты, многолетний опыт и передовые технологии производства, пивовары «Пивзавода «Ярпиво» создали легкий питкий лагер с насыщенным вкусом и коротким сроком хранения. Пиво «Ярославское», как и вся продукция завода «Ярпиво», сварено на чистой артезианской воде, влияющей на вкус напитка. Создавая «Ярославское», пивовары не забывали и о том, что продукция предприятия – часть культурного наследия региона. Глубокая связь с городом прослеживается не только в богатом вкусе, но и в дизайне упаковки.

В рознице «Ярославское пиво» будет представлено фильтрованным и нефилтрованным сортами. Это живое пиво с коротким сроком хранения будет продаваться в стеклянных бутылках 0,5 л, а также ПЭТ-бутылках объемом 1 л в крафтовых пакетах. Продукт поступит в продажу в марте.

Для справки:

Традиции ярославского пивоварения насчитывают не одно десятилетие. За это время отменный вкус и качество пива, произведенного на «Пивзаводе «Ярпиво», были не раз отмечены наградами различных конкурсов и самими ярославцами.



**НОВАЯ ИСТОРИЯ
РОССИЙСКИХ
ТРАДИЦИЙ
ПИВОВАРЕНИЯ**



«Пивзавод «Ярпиво» неоднократно был отмечен на уровне Правительства Ярославской области. Не так давно предприятие стало победителем конкурса «Лучшие промышленные предприятия Ярославской области» в номинации «Социально ответственное предприятие». Важно, что «Балтика» активно развивает агропрограмму в регионе — на территории завода функционирует солодовня мощностью 140 тысяч тонн в год.

«Пивзавод «Ярпиво» — филиал компании «Балтика», один из старейших заводов страны, основанный в 1974 году. Сегодня предприятие специализируется на производстве разнообразных сортов пива. Среди них и «визитная карточка» города – бренд «Ярпиво», который представлен 5 сортами: «Ярпиво Безалкогольное», «Ярпиво Паровое», «Ярпиво Оригинальное», «Ярпиво Юбилейное» и «Мужики на Волге».

ООО «Пивоваренная компания «Балтика» — один из крупнейших производителей товаров повседневного спроса в России. Портфель компании включает 40 пивных национальных и региональных брендов («Балтика», «Невское», «Арсенальное», «Ярпиво», «Дон» и другие) и энергетический напиток FlashUp. Компания управляет 8 заводами, 2 солодовнями и реализует собственную агропрограмму. «Балтика» — ведущий экспортер российского пива. Благодаря качеству мирового уровня бренды компании удостоены более 700 российских и международных наград на профессиональных и потребительских конкурсах.

**За дополнительной информацией просьба обращаться к Светлане Ворониной
+ 7 903 825 23 63, www.baltika.ru
voronina_ss@baltika.com**